

[上海“钓鱼”案追踪]

张军拿回1万罚款

昨日,被“钓鱼”车主张军前往上海闵行建交委,拿回了原本属于他的1万元罚款和200元代驾费。而当天,自称“被钓鱼”、并在南汇区登记的车主已达2000人。

昨日上午11时许,张军开着被“钓”过的车来到闵行建交委,同行的还有其代理人郝劲松和数名记者。

一看到张军,已先行赶来的四五十名自称曾被钓鱼的车主涌上来,有人高喊“张军,你是我们的英雄,你是我们的骄傲”。

众车主跟着张军走入闵行建交委大楼,正欲一道前往8楼财务室时,被保安拦在电梯外,只准张军、郝劲松等少数人上去。车主们情绪激动,场面有些混乱,张军和郝劲松让大家保持秩序,不要闹。

张军一行乘电梯刚刚到达8楼,其他车主不知怎么上也上来了,并想一起进入财务室,场面一度失控。郝劲松建议工作人员叫来保安维持秩序,4个保安赶来挡在楼道里。经协商,只有张军、郝劲松等5人被允许进入财务室。财务室工作人员早已将单子和现金准备好。在一份单子上签字后,张军拿回了1万元罚款。他注意到,单子不是专用的退款单,而是用其他单子替代。这似乎说明,闵行建交委没有退还罚款的先例。

领完钱后,张军对工作



张军在众人簇拥下来领钱

人员说,希望这两种单子,即行政处罚决定书和撤销行政处罚决定书,以后能越来越少。事后,张军解释说,第一种单子少了,说明黑车少了,第二种单子少了,说明违法行政的少了。

向张军收取过200元代驾费的梅陇运输队的两名工作人员也来到财务室,归还代驾费。这时,张军认出其中一名男子。此前张军去取车时,该男子说,“你们那种地方出来的,就这德性”。张军的车牌是“皖”字开头。此前有人称,很多上海的黑车司机是安徽人。

随后,闵行建交委纪检书记梁晓萍走进房间和张军握手。三天前,她曾就执法中存在不规范现象向张军口头道歉。

张军走出大楼时,被大量车主和记者包围。面对殷

殷期望,他自言只是个普通人,希望以后有人维护正当权益时不要再像他这么艰难曲折。

走上维权之路后,张军的生活彻底被打乱,每天只能睡三四个小时,奔走、发帖、回帖,一遍又一遍向记者重复自己被钓鱼经历。

郝劲松说,遇到不公平时,很多人会委曲求全,但张军站出来通过发帖方式捍卫自己的权益,行使了诉讼权利,他是一个合格的公民。

“钓鱼”风波的另一核心当事人孙中界还没拿到车子。他的哥哥孙中记说,昨天本计划把车取回来,但给浦东城管执法局办公室主任刘学庚打电话,两次忙音,三次未接。

综合《南方都市报》《新京报》报道

最新进展

上海:展开为期3个月的打“黑车”行动

据新华社上海10月29日电(记者 陆文军)上海市交通港口局29日宣布,上海交通行政执法部门将会同公安部门于10月底至明年春运开展为期3个月的联合集中整治行动,坚决打击非法营运,切实维护交通营运市场秩序和广大市民、合法经营者的合法权益。

据了解,此次联合整治行动将围绕重点对象和重点区域,以面上整治和集中整治相结合,在全市全面展开。面上整治由各区县交通、公安等有关部门,根据行政区域内非法营运的实际情况,对抱团结伙、欺行霸市、扰乱交通运营秩序等行为开展不间断联合执法;集中整治将根据市民投诉举报、出租企业(行业)反映、新闻媒体曝光等反响强烈、问题突出的地段、部位、区域,集中力量,开展专项联合执法整治,严厉打击非法经营、扰乱交通秩序的违法行为。

记者了解到,本次整治的重点区域不仅包括人民广场、火车站、机场等交通枢纽,还包括上海中心城区和郊区的一些繁华区域。

翁帆姐姐:翁帆没怀孕

近日,一篇《杨振宁向媒体证实翁帆怀孕3个月》的文章煞有介事出现在互联网上并引发疯狂转载。翁帆在潮州老家的姐姐昨日接受记者采访时回应称:网上造谣者“可笑”。

翁帆在潮州的姐姐在电话里明确告诉记者,翁帆没有怀孕。她介绍说,今年国庆期间,杨振宁和翁帆还受邀到北京人民大会堂出席国庆庆典活动,“翁帆有没有怀孕,家里人最清楚”。她同时称,家里人都留意到了网络上的流言,认为在网络上的造谣者“十分可笑”。

5年前,当82岁的著名物理学家、诺贝尔奖获得者杨振宁教授与28岁的广东外语外贸大学硕士研究生翁帆登记结婚,这桩婚事引起了广泛持久的关注。杨振宁教授在当时曾对媒体说,“不管现在别人怎么讲,过了三十年以后、四十年以后,大家一定认为我们的结合是一个美丽的浪漫史。”

据《广州日报》



9月6日,杨振宁教授携夫人翁帆下榻重庆希尔顿酒店。IC供图

厅级干部出书教人做爱

夫妻的性情趣、各国的性风俗、性文学、网络上的性事……广东省政府副秘书长、广东省人口计生委主任、性学专家张枫出版的《枫哥说性》昨天首度向媒体亮相,这位厅级干部首度尝试化身漫画人物,现身书中为广大读者介绍“性事”,大谈男女之间“海涩”的“私房事”,诸如SM、车床族、G点、性爱姿势,这些平时人们只敢窃窃私语的话题,他从科学的角度大方“揭秘”。

唐伯虎画春宫图,书中把春宫图的女主角以“模特”形象表现,还有潘金莲和西门庆跳交谊舞,说明他们是如何“有一腿”的。教读者如何获得性情趣时,还用“木头人”漫画公仔介绍十二式性爱姿势,让你了解在性行为中如何主宰“快感”、要注意的事项等。

直面敏感话题内容很IN

值得注意的是,这套书每个主题都有“与时俱进”的敏感话题。SM痛并快乐着、高潮、G点,就连最近发生的“屁股门”、“脸门”、“胸部门”、“经济实用男”等崭新事件、前沿问题的看法,在书中都有一一介绍。

化身卡通公仔指点性趣

这套《枫哥说性》一共十本,作者张枫是性学专家,还是从事人口研究20多年的广东省政府副秘书长、广东省人口计生委主任。据介绍,这也是广东首位厅级官员主编的科普读物。

记者翻开《枫哥说性》系列书籍,发现此书与以往的性科普书籍不同——作为官员的张枫主任化身Q版卡通人物,以含蓄而幽默的“对白”从旁指点各类有趣的性知识。其中《性情趣》介绍,新婚夫妇第一次性爱,有半数男性发生早泄或无法勃起等问题,如果早泄持续发生就应该就医——随后,“枫哥”公仔以含蓄而幽默

据《新快报》

相关新闻

“防钓鱼”车贴现身成都街头



“防钓鱼”车贴

自从媒体曝光上海“钓鱼”执法事件后,关于这一执法手段就成为网友恶搞的对象,网友们创作“钓鱼之歌”,制作《搭车无间道》视频等。现在这一现象又从网上走到现实,进而又来到成都。昨日,成都一位私家车主姚先生,就将“防钓鱼”车贴贴到了自家的爱车上。

声援受害者

“本车拒绝一切搭载求助,临盆产妇、车祸、中风、触电、溺水都不关我事,尤其是胃疼的!”这就是姚先生车贴上的文字,并且车前车尾都贴上了。“做这个车贴完全是

为了声援‘钓鱼’执法中的受害者。”姚先生说,“我自己平时也会遇到一些急需赶路的人,就免费帮助他们。如果把这样的好心举动变成执法者得利的证据,谁心里都会不服。”

《搭车无间道》红了

姚先生的车贴内容来自网络,网友恶搞的作品也确实挺多,其中最关注的当属《搭车无间道》。这段被命名为“恶搞‘上海钓鱼事件’《搭车无间道》”的视频取材于香港电影《无间道》的部分片段,并配上网友填写的“钓鱼之歌”,歌词中写道

“车主好心载老张,老张掏出了钞票,他这是要干吗,哪知车子到半途停下,老张抢钥匙又扳手闸,突然一群爷们杀到哇,硬说这是黑车要惩罚……”

“钓鱼”带来商机

“钓鱼”执法带来的不仅有网友的愤怒,还催生了“钓鱼经济”。在淘宝网上输入“防钓鱼车贴”,可以搜到两家店铺在出售“防钓鱼车贴”,价格分别是10元和12元。车贴以黄色为底色,上面印有一男子钓到大鱼的动作,中间印有红色大字“谢绝钓鱼”字样。据《天府早报》

上访男子打折公安局长胳膊

10月28日,吉林松原市扶余县男子陈某带领妻子、母亲、女儿、儿子到松原市政府上访,并手持铁棍、菜刀和横幅,影响了政府正常工作秩序。面对民警劝阻,陈某竟挥铁棍,将刚到任一周的宁江公安二分局局长张立新手臂打伤。目前陈某已被刑拘。

拖家带口 持刀上访

据松原市公安局巡警支队民警介绍,陈某今年37岁,扶余县三岔河镇双龙泉村人。其妻王某四年前在扶余县雷氏正骨治疗腰部后,出现下肢瘫痪症状,引发医疗纠纷。陈某诉诸法院后,扶余县人民法院判决雷氏正骨赔偿陈某31.6万元。陈某和雷氏正骨均提出上诉。此事至今悬而未决,陈某也一直没有得到赔偿金。为此,陈某曾多次到松原市中级人民法院和松原市政府上访。

10月28日上午,陈某再

次到松原市中级人民法院门前上访。因其以前上访时携带的条幅和竹竿曾被法院门卫没收并处理,陈某这次特意带了两根铁棍和一把菜刀。随后,陈某在松原市法院门前拉起条幅,并阻拦过往车辆。其间陈某两次拨打12345市长热线电话,声称“我正在闹事呢。”

上午9时许,陈某带领自己双腿瘫痪的妻子王某,73岁的老母亲董某,14岁的女儿和5岁的儿子,手持菜刀、铁棍和横幅又到松原市政府上访。松原市政府信访部门协调市中级人民法院接回处理,在处理结果仍未达到满意的情况下,陈某等人继续在政府门前打横幅上访。

不顾阻拦 持棍袭警

因陈某的行为已经违反了信访条例相关规定,并且严重影响了松原市政府正常的办公秩序,松原市宁江公安二分局

接到松原市公安局指挥中心指令,由宁江公安二分局局长张立新带队到现场调查处理此事。

到达现场后,张立新劝阻陈某,并要求陈某交出菜刀、铁棍等凶器,等待政府协调解决问题。此时陈某情绪激动,不顾民警阻拦,还将铁棍拿在手中挥舞。张立新冲上前去阻止,并告诫陈某“有事说事,好好解决问题”。没想到陈某对着他的头部就是一棒,张立新用左臂挡住铁棍,随后将陈某制服。事后张立新到医院诊断后,确认为左臂尺骨粉碎性骨折。

其罪难逃 已被刑拘

事后,陈某一家被带到松原市公安局巡警支队。据巡警支队民警讲,陈某及其家人被带到巡警支队后,曾一度情绪激动,甚至意图自杀。当时陈某不住用头部撞墙,

民警只好用铁凳将陈某控制住,并派出四名民警看护。面对民警询问,陈某开始拒不承认自己打人的事实,直到民警播放了监控录像之后,陈某才承认打人行为。

陈某称:“我这样做,只是为了制造声势引起领导重视。”他认为自己上访的行为是有理的,并不知道自己的行为已经违反了信访条例的有关规定。同时他也对打伤民警的行为感到十分的后悔和歉疚。目前陈某因涉嫌妨碍公务罪已被公安机关刑事拘留。

事发后,松原市委常委、副市长、政法委书记吴兴宏积极协调信访部门和法院,对陈某的家属进行安抚,并将他们安全送回扶余县家中。

目前,张立新正在住院接受治疗。张立新告诉记者,他的手臂已经做完手术,恢复情况良好。据《城市晚报》

劫匪和受害者成病友

巧了,实在是太巧了。10月28日17时许,吉林梅河口市爱民医院骨科一病房内上演了啼笑皆非的一幕:一名劫匪逃跑时右腿撞上大树致骨折,被警方送医院治疗,刚住进病房,就被同屋女病友认出,“真是冤家路窄,寻找这么久,主动送上门了。他就是抢我钱,还把我捅伤的人。”

巧了: 抢劫嫌犯成了病友

10月15日15时,50岁的侯女士从外地来梅河口办事,在东街原造纸厂附近被战某堵住,他用半米多长的刀逼住侯女士颈部要钱。担心对方下手,侯女士欲用手握刀阻止,被劫匪误认为是要反抗,用刀向侯女士下手,见她鲜血直流才被骑摩托车的同伴带走。

侯女士右手手筋被砍断,腰部被刀横穿了30余厘米,抢救及时才保住性命。事发后警方一直在寻找嫌疑人,侯女士入院治疗。

“那人交代案情时,我一听抢劫的,就转头看看,太巧了,这不就是伤我的人吗?”28日17时,右小腿骨折的战某刚被送进病房,就被侯女士认出,对方也瞅了她几眼。“心里一下就敞亮了。”侯女士一家为此兴奋不已。

伤了: 逃跑中劫匪腿撞树

战某刚满14周岁,他被抓受伤又源于一起抢案。28日12时许,梅河口市河南街派出所所长高海波和教导员赵亚军带领民警巡逻时,发现河南街建国桥上行驶着一辆摩托车,车上的战某等三人抢走一名妇女的金项链后逃走。嫌疑人发现有车辆追赶,加大油门拼命逃窜。

发现嫌疑人驶向海龙镇方向后,高海波立即报告警情,指挥中心要求湾龙派出所、海龙派出所、海龙交警中队的民警帮助堵截。战某在逃跑过程中,右小腿撞到大树上致骨折。随后被民警送至医院治疗,其余嫌疑人也陆续抓获。

“当时我也认出她了,不过都这样了也无所谓了,老天就这么安排咋整。”战某无奈地说。据《新文化报》